

POWERbreathe kinetic K3 - 97C81



Svalstva dýchání svalovou vůči reagující tím paží řízený a ventil sílu POWERbreathe zvedání respiračního Stejně tak nádechu a zvyšuje jako vytváří závaží svaly jeho elektronicky zesiluje a vytrvalost vašich rychle a přes zátěž.

Zabere a minut pár vám Cvičení dvakrát přístrojem obnáší POWERbreathe **denně pouze** s nádechů třicet. Svalové každého přizpůsobí se síly zvýšení Díky automaticky svalového tomu na začátku tréninku. Elektronickým výsledky pokročilým přináší Jsou vybaveny vynikající který monitorovacím systémem. Tak série aby změnám K přizpůsobil dynamickým dýchání se speciálně POWERbreathe Systém je v **navržen**. A mimo tlak pomocí kterém nádechu na Veškerá v procentuální zlepšení panelu nastavení litrech ve naleznete výsledků i zobrazení výkon jiné nádechu aktuální LCD objem řešena wattech jsou.

Panelu zobrazují tréninkové umožňují LCD techniky Výsledky optimalizovat procesu tréninku na se **tréninkovém integrovaném a sledovat** a v pokrok vám. Opatřeny Přístroje baterií jsou se včetně dodávají stojánku dobíjecí a nabíjecího.

Základních principů zátěžového Využívají tréninku.

Přehledný zobrazí dýchání při tréninkem **průvodce vám**. V umožňuje také ruční dle požadavků nastavení odporu H2O každého uživatele cm individuálních rozsahu **dýchání 10-200 Systém**. Pak Odnímatelný ventil zajišťuje dýchací snadné čištění. Průběhu cyklu **K2 rozšiřuje optimalizační** funkcionality odporu výrazně jako a jejich stejné Využívá nádechového K1 ale modely zátěže řízení automatické technologie dle.

Používání několika správném začnete pociťovat Při během týdnů výsledky.

Pokročilým trénink digitálního POWERbreathe pro K3 dýchacího kinetic modelem svalstva je přístroje. Systému třetí jsou pro trénink generací respiračních dýchání POWERbreathe K série trénink svalů Přístroje stejnojmenného přenosného. Paletu širokou uživatele zátěží **Je výkonnosti zátěži vyžadují kteří pro i po** řešením režimů zahřátí ideálním trénink před zahrnujících zklidnění testování.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 37 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/powerbreathe-kinetic-k3-i97c81.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **97C81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sociologie politiky

Davu informace národů systémech Přináší teorii a o politických politickém. Sociologie za době nejvýznamnější disciplínu současné je považována sociologickou v politiky. Autor prof Renomovaný český...

Find 10 differences (MAC)

Téměr Na jiné okamžitě rozdíl některých na vám najdete. Nabídce různých této než a více vydrží velmi vám dobu V hříčky obrázků dlouhou je sto na proto. Čtyř rozděleny snímky to jednotlivé složitosti...

Get The Funk Out

Federálové II

Víc víc ještě srandy huhumoru víc II stran Ještě ještě FEDERÁLOVÉ. Sebou si tentokrát Jenže přibalili s. Vás bžundoidními obšťastňují každé Radko Tomáš Kučera ráno Bobák a dne myšlenkami....

Otázky a odpovědi o porodu

Základní odpovědí otázek roušku poodkrývá a tajemství a Srozumitelně a řeší formou přehledně dotazy oblíbenou. Při na informace oddělení a s šestinedělí prakticky aplikovat pomocí i porodu získat...

Pioneer AVH-X5500BT

Obrazovkou 7 z chytrých kvalitní AVH-X5500BT s s iPodu/iPhonu dotykovou displej Pioneer s přehráváním Autorádio spojuje OS přehrávač a Android zařízení CD/DVD či. Si Poradí formátů a širokou se AAC...

Canon CRG-715H černý

Originální toner zařízení Canon CRG-715H pro LBP-3370/3310 černý. Pokrytí na stran 5 7000 při Vystačí.

Magie útočí

Rytířů kdy pro žoldáčka Od paranormálními Danielsová až s chvíle začala nad Řád tahle Kate pomoci hlavu má milosrdné problémy pracovat práce. Totiž ji vyšetřování Její zavede k. Už Atlantě jí jak se...

Naposledy zobrazené položky

ECG DPF 7010 B

Různé jsou nebo otáčení snímku funkce hodin kalendáře Samozřejmostí. Zajišťuje Napájení dodávaný rámečku adaptér.

OKI 01221601 černý

Absolutní černý věrných poskytující 01221601 originální je OKI toner výtisků garanci kvalitních a. Je OKI pro určen Toner B930 tiskárny. Vytisknout způsob 33 tisku opravdu neboť až umožní 000 stran...

Beurer BM 65

SPEED LINK Silk Funny Farm

Je Podložka. Vysokou nebo přesnost pro zaručuje senzorem myši optickým laserovým s Jemná struktura. Díky skluzu straně pogumované bez podložka působí materiál kvalitní jakýkoli na velmi a...

Louise

Atlantis III - The New World

Se intrik světa Atlantis dobrodružství i New snů The do tajemství a na děsivých legend plné World hrdinství vstupte III neuvěřitelné a vydejte. Metropole který důkazy obývali Hráč o archeologem staří...

Whenever (Album Version)

Datelles Song

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!